



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

ПОМНИМ ГЕРОЕВ

Общественно-политическая газета
Омутинского района



№ 47 (11328) • Среда, 11 июня 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

12 июня - День России

Отчизны малый уголок

В Новодеревенской хватает добрых новостей



На новой деревенской карусели не бывает пусто

Уважаемые жители Омутинского района!
От всей души поздравляю вас с Днем России! Этот день символизирует национальное единение и нашу общую ответственность за настоящее и будущее Отечества. Важными вехами в укреплении российской государственности стало принятие в 1990 году нового названия страны - Российская Федерация, новой Конституции, государственных символов.

Россия - великая страна с уникальной историей, богатейшим культурным и духовным наследием и, главное, людьми, которые бережно хранят и приумножают вековые традиции, усердно трудятся во имя процветания Родины.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, личного и семейного счастья, мира, уверенности в будущем, успехов в добрых делах, новых достижений на благо района и страны!

Глава Омутинского района
Олег КУЗНЕЦОВ

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с общим для всех нас, россиян, праздником - Днем России!

Любовь к Отчизне, гордость за ее славную историю, вера в будущее наполняют наши сердца радостью, помогают преодолевать нелегкие испытания, призывают идти вперед. Эти высокие чувства связывают воедино прошлое и настоящее, ратную и трудовую доблесть многонационального российского народа.

Только в наших силах сохранить наследие прошлого, сделать страну сильной и процветающей державой. И это возможно лишь через нашу сплоченность, умение помогать и поддерживать друг друга. С праздником вас, дорогие земляки! Успехов вам в работе на благо Отчизны, благополучия и оптимизма!

Депутат Тюменской областной Думы Виктор РЕИН

Говорят, деревни вымирают... Вопреки расхожему мнению, Новодеревенская, расположенная в 11 км от районного центра, живет и процветает. Здесь рождаются дети, строятся дома и успешно функционируют предприятия, обеспечивающие людей рабочими местами. На сегодняшний день в деревне насчитывается 62 двора, где проживает 156 человек, из них - 37 детей.

Жизнь бьет ключом

К услугам жителей - сельский клуб, магазин, фельдшерско-акушерский пункт, водоочистная станция питьевой воды. Неподалеку расположены сельскохозяйственное предприятие и придорожная гостиница. Особую известность Новодеревенской придает целебный источник, расположенный к северу от села, куда приезжают гости из разных районов и областей.

Жизнь на улицах Новодеревенской бьет ключом: молодые родители прогуливаются с колясками, слышан звонкий смех детворы, мужчины ухаживают

за своими дворами. Под сенью от цветающей сирени неспешно беседуют пожилые женщины. Вот по зеленой тропинке идет жительница с полными бутылями чистой воды. Паренек перегоняет гусей через дорогу. В Новодеревенской, как и в любой настоящей деревне, царят тишина и спокойствие, все друг друга знают, и каждый находит себе занятие по душе.

Что посеешь, то и пожнешь

На окраине деревни, за рядами полей, виднеются ангары. Подъехав ближе, понимаю, это зерносклад. Трактор-погрузчик выезжает из ворот, за ним следуют рабочие. Трудовая атмосфера чувствуется сразу - работа в деревне есть.

Встретила нас кладовщик Ирина Исаева - улыбчивая, уверенная в себе женщина. Она приехала сюда из Омской области в апреле 2018 года с мужем. Семья искала новое место для жизни и работы. Такую возможность им представили в ООО «Шабановское МПО».

Решение перебраться в Новодеревенскую было принято после того, как супруг нашел объявление о наборе сотрудников с предоставлением жилья и связался с руководителем предприятия Галустом Согояном. С тех пор Ирина занимается учетом на зерноскладе. Особенно довольна современными технологиями. В прошлом году освоила работу в программе 1С:ERP АПК.

- Мне здесь нравится. Сама родом из деревни, так что сельская жизнь привычная, - рассказывает Ирина. - Условия для работы хорошие. Теперь еще и новая программа помогает. Все движение зерна на складе - поступление, реализация, перемещение, отгрузка - фиксируется в цифровом виде. Даже месячные отчеты почти автоматически формируются. Только успевай вносить данные.

Склад живет по своим сезонным законам. Работы хватает круглый год. Этой зимой здесь хранилось около 8 тысяч тонн зерна. С февраля коллектив занимался его продажей.

Начало.
Продолжение на 3-й странице

◆ В РАЙОНЕ

Профессия добра и милосердия



Наталья Титова рада получить заслуженную награду за добросовестный труд

В районном Доме культуры прошел концерт, посвященный празднованию Дня социального работника, который отмечается 8 июня.

Со словами приветствия и поздравлений к присутствующим обратилась первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова:

- Труд социального работника - это милосердие и гуманизм. Благодарю за то, что вы дарите луч света нуждающимся и тем, кто потерял веру в себя. Ваша работа требует особых моральных, а порой и физических сил. Ваша человечность и доброта способны творить чудеса, - отметила Елена Ивановна. - В последнюю пятилетку, когда начался коронавирус, а позднее - специальная военная операция, вам пришлось принять на себя эти вызовы современности. Когда наши ребята вернутся домой, нашей задачей будет помочь им обрести себя, адаптироваться в мирной жизни, а также помочь семьям принять своих героев.

Начальник Межрайонного управления социальной защиты населения (Омутинский, Армизонский и Юргинский районы) Андрей Турок:

- Роль социальных работников с каждым годом возрастает, внедряются новые подходы и меры социальной поддержки. Могу с уверенностью сказать, что наша многочисленная команда профессиональных сотрудников социальной сферы справится с любыми вызовами и выполнит поставленные задачи.

Андрей Иванович поблагодарил коллег и ветеранов отрасли за нелегкий труд, терпение и отзывчивость.

Директор Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних с. Омутинское Наталья Кузнецова пожелаала коллегам эмоционально гореть, но при этом не сгорать, и не забывать о себе, чтобы все добро, которое они отдают окружающим, непременно возвращалось.

Директор Центра социального обслуживания населения Елена Лагунова обратилась с пожеланиями любви, счастья и мира в домах. Особую благодарность Елена Николаевна выразила своему трудовому коллективу.

В ходе церемонии были отмечены лучшие сотрудники. Благодарственным письмом Департамента социального развития Тюменской области за успешное выполнение задач в реализации государственной социальной политики, добросовестное и ответственное исполнение должностных обязанностей награждена Наталья Титова, главный бухгалтер Вагайского дома социального обслуживания.

Благодарственные письма администрации района получили: Наталья Кузнецова - директор СРЦН с. Омутинское;

Елена Лагунова - директор ЦСОН; Елена Афонасьева - специалист по социальной работе, руководитель группы экспертизы документов ЦСОН; Елена Соловьевна - специалист по трудовой деятельности ЦСОН.

Благодарственные письма Межрайонного управления социальной защиты населения вручили: Яне Алексеевой - заведующей службой социализации и реабилитации; Юлии Дрошак - заведующей службой помощи и ухода на дому; Елене Осинцевой - бухгалтеру (ЦСОН); Лилии Козловой - мойщику посуды Вагайского дома социального обслуживания.

Благодарственным письмом Центра социального обслуживания населения отмечены: Татьяна Пинигина - главный бухгалтер и Алена Казакова - участковый специалист по социальной работе (ЦСОН).

Социальные работники не просто дарят свою помощь, но и делятся частичками своих теплых сердец, ежедневно оказывают помощь гражданам, которые попали в сложную жизненную ситуацию. Благодаря им многие люди обретают уверенность в себе, получают возможность вести полноценную жизнь.

Артисты РДК своими выступлениями тепло поблагодарили специалистов за труд и душевное отношение к людям. Мероприятие прошло в дружеской атмосфере, подарив положительные эмоции и заряд бодрости работникам социальных служб.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора



Профессиональный праздник - отличный повод в торжественной обстановке отметить усердный труд сотрудников отрасли

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Наше дело едино - мы должны помогать

Как полноводная река начинается с ручейка, так и большое, важное дело может родиться из хорошей инициативы одного человека. В конце мая в Ситниковском сельском Доме культуры состоялась встреча-концерт «За наших!», которая была посвящена движению волонтеров СВО в Омутинском районе.

Идея ее проведения принадлежала главному библиотекарю местной библиотеки Евгении Шиль.

- Женщины-волонтеры, наши добрые сердца, работают рядом с нами, - говорит Евгения Анатольевна. - Я видела, какой это труд, с каким старанием они плетут маскировочные сети, организовывают отправку посылок на фронт.

Подумала, надо сделать им сюрприз - показать концерт. Обратилась к девочкам из Дома культуры, они мою задумку поддержали. Изначально хотела пригласить представителей групп из других сел в качестве гостей. А они приехали большими составами, и получилось что-то типа слета, где добровольцы района обменивались опытом. Я очень рада! Получилось даже лучше, чем я планировала!

В мероприятии приняли участие волонтерские группы «Добрые сердца» (с. Ситниково), «Поможем нашим все вместе», «Один за всех, все за одного» (с. Вагай). Ведущая встречи Евгения Шиль напомнила, как тыл помогал фронту в годы Великой Отечественной

войны. Краевед Станислав Пинигин - один из создателей ситниковского музея «Живая история», участник многих военно-исторических реконструкций, сделал небольшой обзор об оказании добровольной помощи армии жителями нашего района в период Первой мировой и других войн.

Активисты волонтерских групп рассказали о своей деятельности по поддержке участников специальной военной операции, поделились, как работают с населением, сотрудничают с другими добровольческими сообществами, людьми, помогающими фронту, а также воинами, находящимися «за ленточкой».

С приветственным словом к собравшимся обратилась глава Ситниковского сельского поселения Ольга Пономарева. Она поблагодарила добровольцев за неоценимую помощь бояцам СВО, которая выражается как в конкретных делах, так и в моральной поддержке. К ней присоединилась председатель районного совета ветеранов Нина

◆ СЕЛЬСКАЯ ТЕРРИТОРИЯ:
ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Вагайцы дождались аптеку

Современная аптека распахнула двери в селе Вагай 5 июня. Решение об открытии структурного подразделения Центральной аптеки № 14 было принято генеральным директором АО «Фармация» в связи с многочисленными просьбами местных жителей и с целью повышения доступности льготного обеспечения лекарственными препаратами.

Вагайцы долго ждали этого события и с радостью приняли участие в торжественном мероприятии. Приятным бонусом для них стали подарки в день открытия. Например, первому покупателю вручили тонометр, повезло и другим. Детворе раздавались разноцветные надувные шары. В течение недели продолжалась акция, в ходе которой клиентам предоставлялись 10-процентные скидки.

Как отметила заведующая Центральной аптекой № 14 Надежда Шкамлотова, люди с большим интересом слушали выступления аптечных работников, знакомивших с широким ассортиментом. Один из мужчин трижды вернулся за покупками, попросил консультацию у специалиста.

В аптеке, расположенной в центре села, комфортный, светлый торговый зал. Покупателей обслуживает молодой фармацевт Марина Тихонова, она ездит из села Омутинского. Селянам предлагается большой выбор лекарственных средств, в том числе препараты для льготной категории граждан; порошки, мицтуры, крема, изготавливаемые по индивидуальным рецептам врача; изделия медицинского назначения, сертифицированная очковая оптика - ее можно приобрести или заказать. От клиентов принимаются заявки на лекарства. В перспективе ассортимент товаров будет подбираться с учетом запросов населения данной территории.

- Обслуживание покупателей ведется с понедельника по пятницу с 9 до 16 часов, выходные - суббота, воскресенье. Жители высказывают пожелания продлить время работы аптеки. Это будет возможно, если у нас появится второй сотрудник, - сообщила Надежда Шкамлотова.

Анжелика ПАЙВИНА

Абросимова, отметившая весомую роль неравнодушных граждан не только в поддержке воинов, но и патриотическом воспитании подрастающего поколения, привлечении школьников к плетению маскетов и различным акциям.

От лица ветеранской организации Нина Валентиновна вручила волонтерским объединениям грамоты. Участники встречи единогласно проголосовали за ее предложение о проведении районного патриотического форума «За наших!», в котором могли бы участвовать волонтерские группы, обычные жители и школьники - все, кто оказывает поддержку российским военнослужащим, выполняющим боевые задачи.

Кроме обсуждения серьезных вопросов, добровольцы отвлеклись от трудовых будней и отдохнули на концертной программе Ситниковского СДК. Артисты подготовили для них замечательные вокальные и хореографические номера.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ 12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ

Отчизны малый уголок

*Продолжение.
Начало на 1-й странице*

Отгрузили около 3,5 тысяч тонн пшеницы и 300 тонн овса. Кроме того, из шабановского склада сюда привозили пшеницу для сортировки. Именно это зерно теперь идет на посев. Пока засеяно чуть больше половины полей новодеревенского отделения. В работе помогает сушильный комплекс с производительностью до 150 тонн в сутки. С ним легкоправляются аппаратчики Дмитрий Пономарев, Сергей Решетов и Виктор Игнатов.

От зари до позднего вечера вместе с Ириной трудятся разнорабочие Алексей Дудоладов и Надежда Ситникова. Вместе они обеспечивают бесперебойную работу склада, где нет «выходных» сезонов - всегда есть чем заняться. Сейчас, к примеру, идет проправливание семян с дальнейшей их отгрузкой на поля.

- Хозяйство полностью обеспечено семенами, - говорит Ирина. - А значит, работа есть, жить можно. Главное - желание.

После насыщенного рабочего дня, который в «жаркую» пору заканчивается в восемь - девять вечера, Ирина спешит домой. Ее ждут огород и хозяйство, с которыми она справляется не хуже, чем с зерновым учетом. Так случилось, что четыре года назад не стало мужа Ирины. Вся домашняя работа взвалилась на ее хрупкие плечи. Женщина не опустила руки, продолжила заниматься разведением личного подсобного хозяйства. Во дворе кого только нет: овечки, кролики, свиньи. Из птицы - индюки, утки, гуси, бройлеры. Все они ждут прихода хозяйки с работы.

История Ирины Исаевой - живой пример того, что в деревне можно не только жить, но и развиваться, находить стабильную работу, применять новые технологии и чувствовать уверенность в завтрашнем дне. Работа есть, земля дает урожай. Так и строится жизнь по честному закону: «что посеваешь, то и пожнешь».

Будущее - в детях

Лето в деревне - это не просто каникулы, а настоящая пора детского веселья и живого общения. Убедилась в этом



Мальчишки с удовольствием гоняют футбольный мяч

в очередной раз, подъезжая к Новодеревенскому сельскому клубу. На просторной полянке целая армия ребятни: у каждого - велосипед, а главное, летнее настроение.

Мальчишки с азартом играют в футбол. Девочки с удовольствием катаются на карусели. Футбольные ворота сооружены из велосипедов. Простой деревенский креатив, который лучше любой технологии: надежно, весело и по-своему гениально.

Каждый гол сопровождается

здесь все равны. Каждый находит занятие по душе.

Внутри клуба не менее оживленно. В центре зала - биллярдный стол, аэрохоккей, рядом настольный футбол. По углам - рабочие места для творчества: краски, фломастеры, цветные карандаши. Все готово для того, чтобы фантазия детей могла взлететь.

Спрашиваю у парней, следят ли за большим футболом?

- Конечно! - отвечают хором. - Вот здесь и тренируем удары,

с односельчанкой Мэликой Шегеновой съездили в соседний Вагай, где подобное движение уже набрало силу. Вернувшись, они заявили: «Мы тоже сможем!» И не просто смогли - начали быстро собирать вокруг себя единомышленников. Вскоре сформировалась постоянная команда из неравнодушных женщин под названием «Русских не победить!» Из работающих и пенсионеров. Разных по характеру, судьбе, профессии. Но каждую из них объединяет одна мечта, чтобы конфликт на Украине быстрее закончился. Они сплетают сети, вкладывая в каждый узел свою любовь и надежду.

Надежда Предигер и Валентина Колпакова после трудового дня, едва переступив порог дома, спешат не отдыхать, а в клуб. Как на вторую смену. Только в субботу и воскресенье остаются дома.

- Знаю, что работа не остановится и в выходные, - делится Надежда Александровна. - Женщины, которые находятся сейчас на заслуженном отдыхе, позволяют нам отдохнуть. Сами же как по часам каждое утро и субботу продолжают плести сети.

Пенсионерки Мэлика Шегенова, Любовь Самойлова - верные стражи «сетевой мастерской». Самая старшая из них - Любовь Филимоновна. В ноябре женщины исполнится 85 лет. Несмотря на возраст, каждое утро женщина выдвигается в сторону клуба.

Особое место в этой истории занимает Анфисия Предигер, одна из первых участниц группы. Сейчас по семейным обстоятельствам не может приходить в клуб, но продолжает помогать. Анфисия Михайловна режет ленты из ткани на дому. Недавно она пережила тяжелую утрату: ее сын погиб в зоне СВО. Но даже в горе она остается с делом, которое считает важным и священным. Еще одна женщина - Наталья Антипенко, не желая оставаться в стороне, с самого начала образования группы вплетает свою лепту в общее дело.

Первый каркас для плетения сетей сделал все тот же Саша Петров. Несмотря на то что он живет в Омутинском, регулярно привозит материалы для изготовления сетей и увозит готовые изделия. Ткань и сети для работы поставляет вагайская инициативная группа «Один за всех!» Строительными материалами на второй, немного больших размеров станок, помогли Николай Кизеров и Алексей Урусов. Теперь в клубе два каркаса.

Каждую изготовленную сеть женщины отмечают на стене клуба - символ памяти и труда. Шестнадцатого апреля прошлого года они начали свою работу, а 22 января уже отметили сотую сеть. В честь юбилейной маскировочной сети к ним приезжали вагайские волонтеры. Единомышленники поздравили



Ирина Исаева не пожалела, что сменила место жительства

коллег со значимым событием, вручили благодарственное письмо Тюменской областной общественной патриотической организации ветеранов боевых действий, локальных войн и военных конфликтов. Каждая женщина была удостоена медали «За содействие СВО». Также работа коллектива «Русских не победить» дважды отмечена благодарственными письмами Правления общественной организации «Ветераны Пограничники Тюменской области».

Сегодня на счету новодеревенцев 181 отправленная сеть, а 182-я - на последней стадии. Одно изделие - в среднем два дня работы. Сейчас в работе пять заказов. Женщины торопятся.

- Каждая из них спасает чью-то жизнь, - говорят они. - Может, даже жизнь нашего земляка Сергея Чистякова. Парень находится сейчас в зоне СВО и сражается за нашу безопасность. Молимся каждый день за него и других ребят, чтобы вернулись домой живыми и здоровыми.

Благодаря таким женщинам, простым и сильным, сложенным из терпения, труда, слез и веры, наша страна держится и приближается к Победе.

Ольга Яченева, глава Окуневского сельского поселения, о жителях Новодеревенской:

- Здесь живут люди с открытым сердцем и широкой душой. Они не только знают цену труду, но и умеют радоваться жизни. Особенно ценно их деятельное участие в жизни родного села, стремление преобразить его, сделать крае и уютнее. Каждый старается поддерживать порядок во дворе, облагораживать свой уголок земли.

Новодеревенская - лицо района, обращенное к федеральной трассе Тюмень - Омск. И мне не стыдно за этот облик. Хочу выразить искреннюю благодарность каждому жителю деревни за то, что бережно хранят свою малую родину, этот драгоценный уголок нашей великой России.

Татьяна НЕКРАСОВА
Фото автора

◆ В СТРАНЕ
Заработал реестр алиментщиков

С 25 мая в России появился открытый реестр должников по алиментным обязательствам (соответствующие изменения внесены ФЗ от 29.05.2024 № 114-ФЗ в ФЗ от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве»). Полномочия по ведению реестра в электронном виде возложены на Федеральную службу судебных приставов (ФССП).

Новый реестр является частью сервиса Банк данных исполнительных производств, который размещен на официальном сайте ФССП.

В него попадут:

- должники, которых привлекли к административной и уголовной ответственности за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей;
- лица, которые не платят

алименты недееспособным детям, достигшим совершеннолетия, либо нетрудоспособным родителям;

- должники, находящиеся в розыске у сотрудников органов принудительного исполнения и не погасивших задолженности.

Информация о должнике будет находиться в реестре до полного погашения долга по алиментам. Частичная уплата не поможет.

По словам Дмитрия Аристова, директора ФССП, главного судебного пристава: «Впоследствии мы полагаем, что цели формирования реестра будут расширены - с информационного он должен стать регулирующим. Лица, которые включены в него, будут ограничены в получении опре-

деленных госуслуг и преимуществ, работодатели (а их порядка 6 млн) должны будут в обязательном порядке проверять своих сотрудников на предмет их нахождения в реестре с целью удержания денежных средств для перечисления детям».

Федеральная служба судебных приставов еще разрабатывает список ограничений. Вот некоторые запреты, которые планируют ввести для попавших в реестр:

- на пользование государственными интернет-сервисами, в том числе порталом «Госуслуги»;
- брать кредиты и займы, за исключением тех, с помощью которых планируется закрыть долг;
- поступать на государственную и муниципальную службу;
- покупать билеты повышенной комфортности на самолет или поезд;
- открывать банковские счета.

ИП Глава К(Ф)Х Дмитриев С.Г. планирует проводить химическую обработку посевов на территории Омутинского сельского поселения с 16 июня по 16 июля 2025 года.

Способ проведения работ: наземный, прицепные опрыскиватели.

№ п/п	Наименование препарата	Обрабатываемая культура	Классификация препарата	Ориентировочные сроки проведения работ	Класс опасности для пчел	Сроки изоляции пчел, сутки
1	ИМКВАНТ, ВР (40 г/л) Имазамокса	горох	гербицид	16.06 - 16.07	3	1
2	ЗЕТА, ВРК (100 г/л) имазетапир	горох	гербицид	16.06 - 16.07	3	1
3	АЛЬФАЦИН, КЭ (100 г/л) альфа-циперметрин	горох, пшеница	инсектицид	16.06 - 16.07	1	4 - 6
4	АМИНКА ФЛО, КЭ (550+7,4 г/л) (2,4Д кислоты + фторасулам)	пшеница	гербицид	16.06 - 16.07	3	1
5	СТАЛКЕР, ВДГ (750 г/кг) Трибенuron-метил	пшеница	гербицид	16.06 - 16.07	3	1
7	ОРИКС, КЭ (90+60+60 г/л) (Клодинафоп-пропаргил + Клоквентосет-мексил + Феноксапроп-П-этил)	пшеница	гербицид	16.06 - 16.07	3	1

Места расположения полей и проведения обработок можно уточнять по тел. 8-952-346-58-66 (Сергей Георгиевич Дмитриев).

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

от 4 500 000 ₽
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 300 000 ₽
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

◆ ПОДПИСКА-2025

На районку - скидки!

С 3 по 13 июня проходит «Всероссийская декада подписки» на 2-е полугодие 2025 года.

В этот период вы можете выпустить «Сельский вестник» по сниженной цене:

на 6 месяцев - 774 руб. 48 коп.;
на 3 месяца - 387 руб. 24 коп.;
на 1 месяц - 129 руб. 08 коп.

Для инвалидов 1-й и 2-й групп, а также участников Великой Отечественной войны цена на 6 месяцев - 657 руб. 66 коп.

Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальонов на дому, на сайте podpiska.pochta.ru или в мобильном приложении «Почты России». Стоимость газеты в редакции прежняя: на 6 месяцев - 300 руб.; на 3 месяца - 150 руб.; на 1 месяц - 50 руб.

◆ СТРОКОЙ ЗАКОНА

В ИСКОВЫХ ТРЕБОВАНИЯХ ОТКАЗАТЬ

Омутинским районным судом Тюменской области рассмотрено гражданское дело по иску ООО «Тюменское экологическое объединение» к наследственному имуществу умершей гражданки Т. о взыскании задолженности по оплате коммунальных услуг.

Судом установлено, что истец является поставщиком услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, а гражданка Т. была ее потребителем и на ее имя открыт лицевой счет. Согласно ответу нотариальной палаты нотариального округа Омутинского района гражданина Т. умерла в 2018 году. В связи с изложенным ООО «ТЭО» просит суд взыскать в свою пользу за счет наследственного имущества умершего должника задолженность по оплате коммунальной услуги,

Суд в удовлетворении исковых требований отказал, поскольку задолженность образовалась после смерти гражданки Т.

Решение не вступило в законную силу.

Омутинский районный суд

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды строительных работ
Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки
• Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое
• Работаем со своим материалом

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ ПЕЧЕЙ
Пенсионерам скидка 30%

ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-912-392-98-45, Виталий
Семьям участников СВО и пенсионерам скидки от 15 до 25%

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды строительных работ
Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки
• Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое
• Работаем со своим материалом

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ ПЕЧЕЙ
Пенсионерам скидка 30%

8-961-202-52-25, Андрей

ЛОМБАРД: скупка золотых и серебряных изделий; ссуды под залог изделий из золота.
Ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр-I», 2-й этаж, павильон 8.
Тел. 8-922-006-18-05 (6-14)

ИП Высоцких
РЕАЛИЗУЕТ: металлические профнастил, металлические штакетники, большой выбор сайдинга; доборные элементы; утеплитель, профили, НКТ, гвозди, саморезы, пену и т. д. Оплата: терминал, наличный, безналичный расчет. Офис: ул. Первомайская, 118.
Тел. 8-908-879-76-78 (5-47)

ИП Васильев В.А.
Все виды ритуальных услуг
Тел. 8-902-850-11-12;
8-902-850-11-10; 3-34-95 (6-9)

СТРОИТЕЛИ
выполняем любые строительные работы из нашего материала и материала заказчика
СНИЖАЕМ ЦЕНЫ!
Звоните в любое время

ДОМА, БАНИ, КРЫШИ, ВЕРАНДЫ, ФУНДАМЕНТЫ, БЕСЕДКИ, ХОЗБЛОКИ, НАВЕСЫ, ПРИСТРОЙКИ, САРАИ, ЗАМЕНА И РЕМОНТ КРОВЛИ,

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 35% 8-912-996-51-91

ЗАКАЗ ДЕНЬ В ДЕНЬ
Андрей

Здесь могла быть ваша реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.



ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Главный редактор
М.Н. Никонорова
Номер сдан в печать:
по графику в 14.00;
фактически
подписан в 14.00.
E-mail:selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 215 экз. Заказ № 47.

Редактор
А.В. Пайвина
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.